
 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, 

турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-

дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси 

фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, з метою 

виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, примноження 

інтелектуального потенціалу держави, підготовки майбутньої наукової зміни, 

15 травня 2014 року у нашій школі четвертий рік поспіль зібралися на  

конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учні-члени шкільного 

наукового товариства Лебединського відділення МАН Сумської області  

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5. 

Усі вони представили на розгляд компетентного журі результати своїх 

наукових досліджень. Із вітальними словами та побажаннями успіху до 

присутніх звернулася заступник з навчально-виховної роботи школи та 

керівник шкільного наукового товариства   Каща А.І. Захист наукових робіт 

учасників конкурсу супроводжувався презентаційними матеріалами. 

Доповіді були змістовними, виступаючі вдало обґрунтовували актуальність 



обраних тем, вільно володіли матеріалом наукової роботи, чітко відповідали 

на поставлені запитання. 

Усі учасники МАН, а це учні 7-11 класів, представили наукові 

проекти і доробки у таких секціях: українська та англійська філологія, 

математика та фізика, географія та біологія. 

Перемогу отримала учениця 11 класу Деменшикова Анастасія. 

Секція «Філологія»: Гриценко Марина, учениця 8 класу, 

«Українознавче осягнення рідної культури у творчості Ліни Костенко»           

( науковий керівник роботи Хвостенко С. М.); ЖуравельАнастасія, учениця 

10 класу, «Літературний портрет Марії Кулішенко» (учитель Арутіна Т. Г.); 

Семененко Ірина, учениця 9 класу, «Стилістична роль конфесійної лексики 

у творах Т. Шевченка» ( учитель Дрюхіна О. В.); Журавльова Вікторія, 

учениця 8 класу, «Гендерні відмінності електронного спілкування» ( учитель 

Морозова Н. В.); Тарасенко Діана, учениця 7 класу, «Етимологічні дублети 

в сучасній англійській мові» ( керівник роботи Свистун Я. Б,); Голуб Влада, 

учениця 8 класу, «Значення звичаїв та традицій у формуванні характеру 

британців» (учитель Коваленко Т. В.). 

Секція «Математика та фізика»: Карпенко Анастасія, учениця 7 

класу, «Магічні квадрати» ( науковий керівник Каща А. І.); Тарасенко Діана, 

учениця 7 класу, «Формула Піка» ( учитель Каща А. І.); Бурмістров Дмитро, 

учень 10 класу, «Використання екологічно чистих джерел енергії» (учитель 

Колесніченко О. В.). 

Секція «Географія та біологія»: Лобко Катерина, учениця 10 класу, 

 «Еколого - географічна характеристика озера Семиверсне» (учитель    

Склярова В. М.); Деменшикова Анастасія, учениця 11 класу, «Екологічні 

проблеми озера Лебединського»(учитель Склярова В. М.); Журавльова 

Вікторія та Волинська Каріна, учениці 8 класу, «Оголення пісків 

Полтавського ярусу» (учитель Кобзиста В. М.); Троян Діана, учениця           

10 класу, «Лікарські рослини Сумщини» (учитель Ткаченко Р. В.). 



            Журі відзначило високий рівень учнівських наукових досліджень, їх 

науковий експериментальний характер, наукову новизну та актуальність.  

 Щиро вітаємо переможців та учасників конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук шкільного наукового 

товариства, бажаємо всім яскравої творчої самореалізації, подальших успіхів 

і  перемог у науці та у житті!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 


